

## 5 NÁHRADA ŠKODY A ZMLUVNÉ POKUTY

5.1 Každá zo zmluvných strán nesie zodpovednosť za spôsobenú škodu v rámci platných právnych predpisov a Zmluvy.

5.2 Obe zmluvné strany sa zaväzujú k vyvinutiu maximálneho úsilia k predchádzaniu škodám a k minimalizácii vzniknutých škôd.

5.3 Pokiaľ právna úprava umožňuje vznik nároku na náhradu škody, zmluvné strany spoločne prehlasujú, že celková predvídateľná výška škody, ktorá môže z porušenia ich povinností pri plnení Zmluvy nastať a ktorú môže alebo mohla druhá zmluvná strana v dobe vzniku Zmluvy pri vynaložení riadnej a obvyklej starostlivosti predvídať, nepresiahne čiastku vo výške polovice súčtu dvoch posledných faktúr za Služby pre okamihom, kedy došlo k porušeniu povinností, ktorá mala za následok vznik škody. Poškodená strana musí škodu nepochybne a jednoznačne preukázať a vyčíslieť. Zmluvné strany zhodne prehlasujú, že sa škoda spôsobená jednou zmluvnou stranou Zmluvy druhej zmluvnej strane prevyšujúcej výšku škody definovanú v predchádzajúcej vete nenahradzuje. Ušlý zisk, nepriame a následné škody sa nenahradzujú, pokiaľ toto obmedzenie umožňuje slovenský právny poriadok.

5.4 Žiadna zo strán nezodpovedá za škodu, ktorá vznikla v dôsledku vecne nesprávneho alebo inak chybného zadania, ktoré obdržala od druhej strany. Žiadna zo zmluvných strán nie je zodpovedná za nesplnenie svojho záväzku v dôsledku omeškania druhej zmluvnej strany alebo v dôsledku nastalých okolností vylučujúcich zodpovednosť.

5.5 Poskytovateľ nezodpovedá za škodu, ktorá vznikla v dôsledku výpadku dodávky elektrickej energie nad rámec zaistenia záložným zdrojom servera, výpadku v sieti alebo uzlu pripojovateľa servera, zásahu tretej osoby i vyššej moci (povodeň, požiar, vietor, vojna, zemetrasenie apod.) a servisných zásahov Poskytovateľa na serveri v rozsahu nevyhnutne nutnom k zaisteniu prevádzky servera. Za neumožnenie používania sa tiež nepovažuje nesprávna funkcia Administračného rozhrania z dôvodu neštandardnej konfigurácie internetového prehliadača či operačného systému Používateľa alebo používanie neaktuálnych verzí internetového prehliadača či operačného systému.

5.6 Zmluvné strany sa zaväzujú upozorniť druhú zmluvnú stranu bez zbytočného odkladu na vzniknuté okolnosti vylučujúce zodpovednosť brániace riadnemu plneniu tejto Zmluvy. Zmluvné strany sa zaväzujú k vyvinutiu maximálneho úsilia k odvráteniu a prekonaniu okolností vylučujúcich zodpovednosť.

## 6 OCHRANA INFORMÁCIÍ

6.1 Zmluvné strany sa zaväzujú nesprístupniť tretej osobe dôverné informácie druhej zmluvnej strany (s výnimkou sprístupnenia svojim zamestnancom, štatutárnym orgánom, ich členom či prokuristom a svojim subdodávateľom podieľajúcim sa na plnení podľa tejto Zmluvy za rovnakých podmienok, aké sú stanovené zmluvnej strane v tomto odstavci, a to v rozsahu nevyhnutne nutnom pre riadne plnenie tejto Zmluvy. Zmluvná strana je povinná predom poučiť druhú zmluvnú stranu o povinnosti utajovať takéto dôverné informácie.

6.2 Za dôverné informácie sa považujú všetky informácie, ktoré sa zmluvná strana dozvedela pri plnení tejto Zmluvy alebo v jej súvislosti o druhej zmluvnej strane, jej zákazníkoch, partneroch, predovšetkým o projektoch, zákazkách a ďalšej činnosti zmluvnej strany, jej vnútornej štruktúre, bezpečnostných režimoch, stupňoch utajenia a iných zvláštnych pravidlách, ako i Know-how, ktorým sa rozumejú všetky poznatky obchodnej, výrobnéj, technickej či ekonomickej povahy súvisiacej s činnosťou zmluvnej strany, ktoré majú skutočnú alebo aspoň potenciálnu hodnotu a ktoré nie sú v príslušných obchodných kruhoch bežne dostupné a majú byť utajené.

## 7 PRÁVA DUŠEVNÉHO VLASTNÍCTVA

7.1 Používateľ sa zaväzuje, že pri využívaní služieb neporuší práva tretích osôb, ktoré týmto osobám môžu vyplývať z práv k duševnému vlastníctvu, predovšetkým z autorských práv a práv priemyslového vlastníctva. Používateľ sa zaväzuje, že Poskytovateľovi uhradí všetky náklady, škody a majetkovú i nemajetkovú ujmu, ktoré Poskytovateľovi vzniknú v dôsledku uplatnenia práv tretích osôb voči Poskytovateľovi v súvislosti s porušením povinnosti Používateľa podľa predchádzajúcej vety.

7.2 Pokiaľ bude výsledkom alebo súčasťou materiálov vytváraných Používateľom pri používaní Služieb dielo, ktoré je predmetom autorských práv, práv súvisiacich s právom autorským či predmetom práv obstarávateľa k